
AUF INS WEB MIT DIGIDI

Wir bieten Ihnen professionelle Dienstleistungen am Web-

Sektor zu vernünftigen Preisen.

IHRE VORTEILE

• Unsere langjährige Erfahrung in der Erstellung statischer 

und dynamischer Webauftritte garantiert kurze 

Entwicklungszeiten.

• Die Verwendung von Open-Source-Entwicklungstools 

und -umgebungen spart hohe Software- und Lizenzkosten.

• Unsere Büro- und Verwaltungsstrukturen sind extrem 

schlank und kostensparend.

ALLE DIESE KOSTENVORTEILE GEBEN WIR AN SIE 
WEITER!

Wir würden uns freuen, Sie bei einem unverbindlichen 

Beratungsgespräch kennenlernen zu dürfen.

digidi - Digitale Dienstleistungen
Barbara Pauzenberger

+43 (0)664 / 23 33 975
+43 (0)699 / 81 51 80 60

office@digidi.cc
www.digidi.cc

Kontaktdaten und Bürozeiten     
  

Ihr Kontakt zu digidi:

digidi - Digitale Dienstleistungen

Barbara Pauzenberger

Hetzgasse 19/2

1030 Wien

Mobil: +43 (0)664 / 23 33 975

ODER: +43 (0)699 / 81 51 80 60

Email: office@digidi.cc

Web: www.digidi.cc

Bürozeiten:

MO-DO  (nach Voranmeldung): 08:00 - 16:00 

FR  (nach Voranmeldung): 08:00 - 12:00 

So finden Sie uns:

Suchmaschinenoptimierung

Was nützt die schönste Website, wenn niemand sie in 

den Tiefen des World Wide Web findet? Um 

professionelle Suchmaschineneinträge kommt heute 

niemand mehr herum, der seine Seiten erfolgreich im 

Internet vermarkten möchte.

WIR EBNEN IHNEN DEN WEG AN DIE SPITZE!

Durch geschickte Auswahl der Schlüsselbegriffe und Titel 

der einzelnen Seiten schaffen wir bereits beste 

Voraussetzungen für gute Platzierungen in den 

Suchmaschinen noch bevor eine Website online gestellt 

wird. Hochwertiger Inhalt, die eigentliche Substanz eines 

Webauftritts, sorgt ebenfalls dafür, die Suchroboter zur 

gründlichen Indizierung der Seite zu bewegen.

Ist eine Website bereits online, so melden wir sie mit 

größter Sorgfalt händisch bei den wichtigsten 

Suchmaschinen und Webkatalogen an und kontrollieren in 

entsprechenden Intervallen den Erfolg. Zudem versuchen 

wir in Zusammenarbeit mit unseren Kunden immer, 

Netzwerke zu knüpfen um durch intensive Verlinkung in 

den Ergebnislisten weiter nach oben zu kommen.



Webdesign und 
Webprogrammierung

Ansprechendes Design kann mit einfachen Mitteln 

technologisch elegant, standardkonform, browser-
kompatibel und noch dazu Bandbreiten schonend 

umgesetzt werden.

Dabei legen wir größten Wert auf komfortable 

Benutzbarkeit und Harmonie zwischen Erscheinungsbild, 

Inhalt, Zweck der Website und geplanter Besucher-

Zielgruppe.

NUR SO NUTZEN SIE ALLE CHANCEN, DIE IHNEN EIN GUTER 
WEBAUFTRITT BIETET!

Genau deshalb bieten wir Ihnen auch niemals eine 

Standardlösung an!

Wir analysieren für Sie alle maßgebenden Vor-

aussetzungen, bevor wir die erste Zeile Quellcode 

erstellen.

 UNSER ZIEL IST ES, ALLE FÜR DEN ERFOLG EINES 
WEBAUFTRITTES BESTIMMENDEN FAKTOREN IN EINKLANG ZU 

BRINGEN!

Webinhalt

Er ist es, der den Besucher letztendlich auf Ihrer Website hält: 

Der Inhalt. Interessant und informativ soll er sein, immer 

aktuell, verständlich und unterhaltsam.

Nicht zuletzt ist der Inhalt auch für die gute Platzierung einer 

Website in den gängigen Suchmaschinen von entscheidender 

Bedeutung.

VERTRAUEN SIE UNS DIESES ZENTRALE ELEMENT IHRES 
WEBAUFTRITTS GETROST AN!

Wir recherchieren und texten Ihre Inhalte sprachlich 

kompetent in Abstimmung auf Branche, gewünschte 

Zielgruppe und Zweck der Website. Ebenso sorgen wir für 

die Einhaltung sämtlicher Auflagen des Mediengesetzes und - 

wenn gewünscht - natürlich auch für die laufende Wartung 

und Aktualisierung Ihres Webauftritts.

Wenn Sie die Texte und Fotos Ihres Webauftrittes selber 

erstellen und auch aktualisieren möchten, so empfiehlt sich 

die Anschaffung eines Content-Management-Systems (CMS). 

Diese einmalige Investition spart viel Geld beim laufenden 

Betrieb einer dynamischen Website, die durch ständig 

aktuelle Inhalte einen sehr hohen Grad an Besucherbindung 

erreichen kann.

WIR BERATEN SIE GERNE BEI DER AUSWAHL IHRER INHALTE UND 
REDAKTIONSWERKZEUGE UND SORGEN FÜR DIE KOMPETENTE 

UMSETZUNG IHRER WÜNSCHE! 

Redesign und Überarbeitung

Die Zeit nagt auch an so manchem Webauftritt: 

Technologien und Möglichkeiten entwickeln sich rasant 

weiter. Ältere Webseiten werden oft der wachsenden 

Dynamik der Personen oder Firmen, die sie im virtuellen 

Raum vertreten, nicht mehr gerecht.

WIR HELFEN IHNEN DABEI, IHRE WEBSITE AUF DEN NEUESTEN 
STAND DER TECHNIK ZU BRINGEN!

• Verursacht Ihre Website enormen Wartungsaufwand durch 

redundante statische Elemente in vielen Einzelseiten?

• Möchten Sie künftig RSS-Feeds für Ihre Seiten anbieten? 

• Möchten Sie das Design Ihres Webauftritts an Ihre neue 

Corporate Identity anpassen? 

• Möchten Sie Ihren Besuchern zusätzliche Anreize durch 

neue Funktionalitäten auf Ihrer Website geben? 

• Möchten Sie Ihre Webseiten auf eine andere Plattform 

portieren?

Die Liste der Beweggründe für die Revision eines 

bestehenden Webauftritts lässt sich beinahe endlos 

fortsetzen.

Ganz egal, warum Sie sich dazu entschließen:

SIE KÖNNEN SICHER SEIN, DASS WIR FÜR SIE ALLE WEB- UND 
MEDIENTECHNISCHEN REGISTER ZIEHEN.


